

ШКОЛЬНИКАМ О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В первой декаднейке сентября в образовательных учреждениях городского округа Бронницы: в гимназии (школа № 1) и в школе №2 прошла традиционная Декада пожарной безопасности.

Цель декады – обеспечение процесса обучения в образовательных учреждениях основам безопасности жизнедеятельности, привитие учащимся навыков патриотизма, популяризация

профессий пожарного и спасателя, профилактики детского травматизма от огня, предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, широкая пропаганда мер пожарной безопасности среди детей, воспитание у них высокой культуры и дисциплины, практической отработки эвакуации детей на случай возникновения пожара.

В ходе проведения декады сотрудники 127-й пожарной части провели занятия по

обучению школьников основным мерам безопасности при возникновении пожара в учебном корпусе или в жилом доме, правилам пожарной безопасности при обра-

щении с бытовыми приборами. Проведена и целенаправленная воспитательная работа по предупреждению и профилактике пожаров по вине детей. Также организованы практические тренировки по эвакуации

учащихся и работников образовательных учреждений при возникновении пожаров и других чрезвычайных ситуаций и занятия обслуживающим персоналом.

